



В Храме Христа Спасителя состоялась конференция «Старый обряд в жизни Русской Православной Церкви: прошлое и настоящее»



18 мая 2021 года в рамках XXIX Международных образовательных чтений «Александр Невский: Запад и Восток, историческая память народа» в Храме Христа Спасителя в Москве состоялась конференция «Старый обряд в жизни Русской Православной Церкви: прошлое и настоящее».

Работу конференции возглавил член Комиссии по делам старообрядных приходов и по взаимодействию со старообрядчеством митрополит Нижегородский и Арзамасский Георгий. Модератором выступил протоиерей Евгений Саранча.

Руководитель Общества любителей древнерусского пения во имя святителя Иова, головщик Покровского храма в Рубцове Глеб Печенкин выступил с докладом «Великий вход на Литургии Преждеосвященных Даров и певческие книги».

Доцент Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета, головщик Покровского храма в Рубцове кандидат искусствоведения Вероника Григорьева рассказала о некоторых особенностях чина погребения Плащаницы в русской богослужебной традиции.

Доклад доцента Московской духовной академии, настоятеля московского храма Рождества Христова в Митине иерея Михаила Желтова назывался «Состав чина погребения мирян в Русской Церкви в разные эпохи: сравнение и анализ».

Выступление магистранта исторического факультета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова Валентина Голубева было посвящено теме «На границе обрядов: феномен русского биритуализма».

Клирик Бурятской митрополии иерей Петр Шестаков рассмотрел исторические процессы в среде семейских старообрядцев в XX веке.

Руководитель Симбирского епархиального центра древнерусской богослужебной традиции Владимир Басенков ознакомил участников конференции с докладом «Успенская единоверческая община Симбирска: от зарождения до наших дней».

Клирик Михаило-Архангельского единоверческого храма села Михайловская Слобода Московской области протоиерей Евгений Саранча провел презентацию книги «Служение митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия в единоверческом храме Архангела Михаила села Михайловская Слобода».

Сайт Нижегородской митрополии/

Служба коммуникации ОБЦС